
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 621
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 23 januari 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Investeringsprogramma wegen  -  Focusinvesteringen N46 Burst - Borsbeke

In het investeringsprogramma 2017 van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) lezen 
we met betrekking tot de N46 tussen Burst (Erpe-Mere) en Borsbeke (Herzele) dat er dit 
jaar een heraanleg van het wegvak inclusief rioleringen en fietspaden gepland staat.

De ingrepen situeren zich tussen kilometerpunt 6,5 en 8 op de provincieweg en de 
Oudenaardsesteenweg. Hiervoor staat ter uitvoering 3 miljoen euro gebudgetteerd.

1. Kan de minister een exhaustieve beschrijving geven van de geplande 
werkzaamheden?

2. Welke stappen werden in het projectproces tot nu toe doorlopen? Wat is eventueel 
de stand van zaken van de voorbereidingen van de werken?

3. Welke processen moeten in het kader van deze werkzaamheden nog doorlopen 
worden? Welke timingen worden daarbij gehanteerd? 

4. Aan welke timing zijn de werkzaamheden zelf onderhevig (vermoedelijke startdatum, 
duur en datum van beëindiging)? Kan de uitvoering van de werkzaamheden in 2017 
effectief van start gaan? 

5. Wat is de meest recente informatie naar kostprijs van de geplande werkzaamheden? 
Welke verdeling tussen de verschillende betrokken instanties wordt daarbij (indien 
van toepassing) gehanteerd? 

6. Welke “minder hinder” maatregelen zullen genomen worden m.b.t. de doorstroming, 
de dienstverlening van De Lijn en het wooncomfort van de omwonenden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 621 van 23 januari 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Het betreft de integrale heraanleg van de N46 tussen de Ravenskouterlos (Borsbeke) 
en de Akkerstraat (Burst) waarbij de rijweg, afgescheiden fietspaden, voetpaden en 
gescheiden riolering worden aangelegd.

2. De bouwvergunningsaanvraag is ingediend en de aanbestedingsbundel is afgewerkt.

3. Het verkrijgen van een bouwvergunning is voorzien in het voorjaar van 2017 en de 
aanbestedingsprocedure is voorzien in de eerste helft van 2017.

4. De start van de werken wordt voorzien in de tweede helft van 2017.
5. De raming van de werken bedraagt 4.650.000 euro, incl. BTW, als volgt te verdelen:

- Agentschap Wegen en Verkeer: 66%
- Aquafin Lokaal Pact: 24%
- Erpe-Mere: 4%
- Farys: 2%
- Herzele: 4%.

6. De volgende “Minder Hinder” maatregelen worden genomen:
- Gefaseerde aanpak, waardoor steeds een rijrichting (richting Zottegem) 

mogelijk blijft
- Overlegmomenten met de VVM De Lijn in verband met aanpassing rijroutes en 

tijdelijke haltes
- Minder hinder steenslag in het kader van bereikbaarheid van de woningen 

tijdens de rioleringswerken
- Communicatie via bewonersbrieven en infovergaderingen


